



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
Avenida Vicente Simões, 1111, Nova Pousa Alegre – Pousa Alegre – MG – 37553-465
Fone: (35) 3449-6150
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO

RETIFICAÇÃO

EDITAL 87/2020

Onde se lê:

10. DO CRONOGRAMA

O processo de seleção de propostas e publicação dos livros atenderá ao seguinte cronograma:

Lançamento do edital	21/05/2020
Período para submissão de propostas	De 22/05/2020 a 28/09/2020
Homologação das submissões	02/10/2020
Período de recurso em relação à homologação das submissões	05/10/2020 a 08/10/2020
Resultado final da homologação das submissões	16/10/2020
Divulgação do resultado preliminar	19/10/2020
Período para recurso em relação ao resultado preliminar	De 20/10/2020 a 21/10/2020
Divulgação do resultado final	03/11/2020
Lançamento da obra	Em até 18 meses após a divulgação do resultado final.

Lê-se:

10. DO CRONOGRAMA

O processo de seleção de propostas e publicação dos livros atenderá ao seguinte cronograma:

Lançamento do edital	21/05/2020
Período para submissão de propostas	De 22/05/2020 a 28/09/2020
Homologação das submissões	02/10/2020
Período de recurso em relação à homologação das submissões	05/10/2020 a 08/10/2020
Resultado final da homologação das submissões	21/10/2020
Divulgação do resultado preliminar	17/11/2020
Prazo para recurso em relação ao resultado preliminar	18/11/2020
Divulgação do resultado final	19/11/2020
Lançamento da obra	Em até 18 meses após a divulgação do resultado final.